
Corrections du jeudi Cm1 

Géométrie 

Problème 8 page 151 

 

La hauteur de ton escalier est de 8cm ( 1cm x 8 )  à partir de la ligne rouge. 

Grammaire 

Exercice 1 page 38 

Hubert Lane : j’  m’  

William: te 

Tonton Paul : l’   il   

              

Défi langue : 

Je lui demander .  « Lui »    peut être Hanna, ou Farid 

 

Exercice 2 page 39 

Je = Ida           Toi =  Léo                tu = Léo        m’ = Ida 

Nous = Léo et Ida            je = Léo                         lui = Léo          il = Léo   elle = Ida      

 

Exercice 3 page 39 

 

La  cigale :   lui     tu      je     elle    tu  

Les fourmis : leur    elles   

 

 


